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HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2009 19:47:18

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2009 20:38:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106148/answer/106155




9T0 HOpMasnbHO. TaK yCTpoeH MyxkurHa. [locTapaiiTeck 607ee KOPPEKTHO U3JlaraTh CBOM MBICIH, He
MCIIOJIb3YUTE XKapPTOHHEIE BHIpAXKEHHUs, MHave Y Bac He OymeT BO3MOXKHOCTH 3afaBaTh BOIIPOCH!
HAIIUM CITeIajIuCTaM.



